NOMBRE:
CURSO:

1. Los alumnos de grado primero son en total de 20 nifios. A 8 nifios les gusta las
manzanas y 12 alumnos prefieren los bananos.
Hallar la solucién para el nimero de individuos y poblacidn.
Poblacién:

Individuo:

2. Enlaescuela de danzas hay 15 parejas. Cuantos de ellos son nifios y cuantos son
nifias.
Nifos:

Nifias:

3. Organiza mediante la tabla de datos, ¢ Cudntas tapas amarillas, azules y rojas hay?
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NOMBRE:
CURSO:

Tapa

Conteo

Total

4. Cuenta y escribe la cantidad de frutas.

Fruta

Cantidad

Bananos

Manzana verde

Manzana roja
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